

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年5月
星期六

7

今日8版 第4375期
农历壬寅年四月初七



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温16到17℃。

建德市气象台5月6日16时发布

市委退役军人事务工作领导小组会议召开暨市双拥工作领导小组第四次全体会议召开

本报讯 昨日下午，市委退役军人事务工作领导小组第四次全体会议暨市双拥工作领导小组会议召开，传达学习上级有关会议精神，总结前一阶段全市退役军人和双拥工作，研究部署下一阶段任务。市领导王新锋、俞伟、陈文岳、王伟、李俊和市人武部政委陈信超等出席会议。

市委副书记、市长、市委退役军人事务工作领导小组第一副组长、市双拥工作领导小组第一副组长王新锋指出，去年以来，市退役军人事务部门全面落实上级部署要求，在服务保障、专业安置、崇军拥军等方面做了诸多工作，成功创建“全国示范性退役军人服务站”62家、“省级枫桥式退役军人服务站”23家，积极打造省级数字化改革试点项目“新安老兵”，市退役军人服务中心还获评全省退役军人服务保障体系建设先进单位，相关工作成绩值得充分肯定。

就我市下步工作，王新锋强调，要提高站位、深化认识，牢牢把握退役军人工作新形势新要求。要突出重点、明确路径，进一步做好安置转业工作、提升就业创业能力、健全服务保障体系、疏导化解矛盾纠纷，全力推动退役军人工作落实落细。要关心关爱、共建共享，持续推进双拥创建工作和相关政策落实，全力营造双拥工作的浓厚氛围，奋力推动新时代退役军人和双拥事业高质量发展，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”作出更大贡献。

会上，市委副书记、市政协主席俞伟传达了浙江省委、杭州市委退役军人事务工作领导小组第四次会议精神。市委退役军人事务工作领导小组办公室汇报了2021年全市退役军人工作、双拥工作情况和2022年重点工作任务。会议还审议并原则通过了《关于调整市委退役军人事务工作领导小组成员的建议名单》《关于调整市双拥工作领导小组及办公室成员的建议名单》《中共建德市委退役军人事务工作领导小组及市双拥工作领导小组2022年工作要点》等有关文件。
(记者 仰武)

双拥共建在建德

我市携手浙江文投集团共建新时代县域文化高地

本报讯 昨日，我市与浙江省文化产业投资集团有限公司（以下简称浙江文投集团）签署共建合作协议，通过加快一批项目成果落地，携手推动文化产业高质量发展，联合高质量打造新时代县域文化高地。浙江文投集团党委书记、董事长姜军和党委副书记、总经理蒋国兴，以及我市领导王新锋、吕平、程星火、袁思明、郑志华参加签约仪式。

仪式上，浙江文投集团党委副书记、总经理蒋国兴和市委副书记、市长王新锋代表双方签署共建合作协议，市委常委、宣传部部长程星火介绍了建德市情及双方合作的基本情况，浙江文投古镇文旅发展有限公司总经理姚文洲介绍了双方合作的主要内容。此次联手，双方将共同致力于打造新时代县域文化高地，扎实推动共同富裕示范区建设，传承弘扬宋韵文化，推进“千年古城”复兴计划，发挥资源赋能、文

化赋能作用，写好文旅融合、影旅联动文章。

王新锋对浙江文投集团关心支持建德文化产业发展表示感谢，并介绍了建德经济发展、交通建设和文旅资源等情况。他说，建德地处长三角经济区，发展潜力大、机遇多，和浙江文投集团签署共建合作协议，为推动建德文化产业高质量发展注入了强劲动力，为建德更好更快融入长三角一体化发展点燃了新引擎。希望双方以文化合作为牵引，以古城运营为切入点，以“三江两岸”泛文化产业开发为基础，以打造新时代县域文化高地为目标，整合各自优势资源，不断深入文化挖掘，广泛开展文化领域全产业链合作，以点带面、以镇带城，携手打造开放式文化创新创业高地。

姜军表示，建德生态优良，历史文化底蕴深厚，拥有丰富的文化旅游资源。浙江文投集团作为浙江

省文化产业发展的重要投资主体和投融资主平台，目前正在构建以上市公司为核心平台，产业与投资并举，资源与资本并用，辐射带动新型文化业态融合发展的生态驱动型发展模式。建德和浙江文投集团围绕“文化建德”建设，整合双方优势资源，开展文化领域全产业链合作，是深入贯彻省委文化工作会议精神、助力打造新时代文化高地的重要实践。双方将围绕共同富裕、宋韵文化、乡村振兴等主题，利用各自资源优势，以梅城古镇为核心，积极推动建德全域旅游发展，力争在古城古镇复兴升级和打造历史文化金名片方面有所作为，为传承弘扬优秀传统文化、扎实推进文化浙江建设贡献新力量。

签约仪式前，与会人员一同乘船考察了三江口风貌及严东关区块规划情况，随后步行考察梅城古镇。

(记者 江涛)

绿水青山绘就城市幸福底色



灿烂五月，
新安江两岸鳞次栉比的现代化建筑与青山、绿水、蓝天，绘就城市幸福底色。

(记者 许奇平)

我市全面启动学习贯彻《信访工作条例》集中宣传月活动

本报讯 中共中央、国务院《信访工作条例》（以下简称《条例》）自2022年5月1日起正式施行，《条例》对坚持和加强党对信访工作全面领导、理顺信访工作体制机制、规范和加强新时代信访工作具有重要意义。昨日上午，我省以视频会议形式举行学习贯彻《条例》集中宣传月启动仪式。市委副书记、市政协主席、政法委书记俞伟在建德分会场参加有关活动。

全省启动仪式结束后，我市结

合实际开展了集中大接访活动和集中大接电（网上答疑）活动。俞伟带领有关部门负责人参加市矛调中心集中接待群众来访活动，采取公开接待、主动约访、问题研判等形式，扎实推动信访问题的调处化解。市委常委、常务副市长陈文岳带领有关部门、镇街负责人参加“12345”市长公开电话受理中心集中接听群众来电活动，采取电话转接、随机接听方式，同步开展网上信访咨询答疑活动。

一分部署，九分落实。下一步，我市将按照省、杭州市有关工作部署，结合正在开展的信访积案化解、信访源头治理等重点工作，把办信接访督查实践作为宣传《条例》的有效途径，强化信访工作是群众工作重要平台的理念，推动信访事项案结事了，营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。

(记者 朱海玲)